

924A

**MINISTERUL ECONOMIEI SI COMERTULUI****CABINET SECRETAR DE STAT**

924A

București, 17.01.2006
Nr. 215.003

Stimate domnule deputat,

Referitor la întrebarea dumneavoastră privind "Profiturile Societatii Naționale a Gazelor Naturale „Romgaz” SA”, vă comunicăm:

În urma analizei indicatorilor economico-financiarilor preliminari la 31.12.2005, Societatea Națională a Gazelor Naturale (SNGN) „Romgaz” SA estimează un profit de circa 387.474 mii RON, profit ce va fi repartizat în conformitate cu prevederile OG nr. 64/2001 privind repartizarea profitului la societăți naționale, companii naționale și la societăți comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum și la regiile autonome, cu modificările și completările ulterioare.

Strategia de accelerare a privatizării și atragere de investiții pentru agenții economici din portofoliul Ministerului Economiei și Comerțului pentru anul 2005, și unele măsuri pentru aplicarea acesteia, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 184/martie 2005, prevede că în procesul de privatizare a SNGN „Romgaz” S.A. se va folosi consultanța internațională de specialitate, iar inițierea acestui proces se va face pe baza realizării unui studiu de piață privind strategia de asigurare, după privatizarea societății, a unui climat concurențial în producția și furnizarea de gaze naturale.

Astfel, în data de 26 mai 2005 a fost publicată în *The Wall Street Journal Europe* cererea de scrisori de interes pentru Serviciul de Consultanță Financiară pentru privatizarea SNGN „Romgaz” SA. Ca urmare a scrisorilor de interes depuse, și, ulterior, a ofertelor depuse din partea celor mai renumite bănci de investiții pe plan internațional, a fost selectat în vederea furnizării serviciilor de consultanță financiară Consorțiul format din Credit Suisse First Boston (Europe) Limited și Romanian American Enterprise Fund. În momentul de față se derulează negocieri privind semnarea contractului de servicii de consultanță financiară cu acest Consorțiu.

Consultantul va furniza servicii de consultanță care vor avea două faze principale:

Domnului deputat Vasile Filip SOPORAN

*Faza I - Pregatirea privatizarii**Faza II - Implementarea strategiei de privatizare aprobata*

Faza I va include efectuarea unui studiu de piata privind strategia de asigurare a unui climat concurential, dupa privatizarea societatii, in productia si furnizarea de gaze naturale din Romania. Acest studiu va sta la baza elaborarii strategiilor de privatizare posibil a fi aplicate pentru SNGN "Romgaz" S.A. Tot in Faza I, Consultantul va face propuneri privind alinierea reglementarilor din legislatia romana in domeniul extractiei, transportului, distributiei si furnizarii de gaze naturale, cu directivele si practicile din tarile membre ale Uniunii Europene.

De asemenea, Consultantul va elabora strategiile de privatizare posibil a fi aplicate in cazul SNGN „Romgaz” S.A. si va recomanda una din aceste strategii, avandu-se in vedere si experienta altor proiecte de privatizare similare de pe plan intern si international. După aprobarea de către Guvernul României a strategiei de privatizare, in Faza a II-a se va intra in procesul de privatizare propriu-zis, respectiv se va implementa, cu ajutorul Consultantului, strategia aprobata.

Sperând că informațiile furnizate aduc lămuririle necesare referitoare la problema ridicată de dumneavoastră, vă asigurăm domnule deputat de disponibilitatea Ministerului Economiei și Comerțului de a vă comunica în termen orice alt răspuns ce va fi solicitat de dumneavoastră.

Cu deosebită stimă,

SECRETAR DE STAT,

Virgil CREGĂNA

